

2022年1月7日

各 位

## 中部山岳国立公園パートナーシップに関する取組紹介

株式会社長野銀行(代表取締役頭取 西澤 仁志)は、2021年7月12日に環境省中部山岳国立公 園管理事務所と「中部山岳国立公園パートナーシップ協定」を締結し、「中部山岳国立公園パートナーシ ッププログラム\* 」に基づき、同公園のブランド価値の維持ならびに美しい景観を発信することに努めて

今般、その一環として、長野銀行波田支店外窓に中部国立公園内にある上高地河童橋付近の写真 および中部山岳国立公園南部地域ロゴマークを掲出し、同公園の魅力を発信してまいります。

長野銀行は、今後も地域の魅力発信に努め、地域貢献度No.1 をめざしてまいります。



【撮影日】2022年1月5日(水)

【撮影場所】長野銀行波田支店/長野銀行職員(左2名)と環境省中部山岳国立公園管理事務所職員(右2名)

## ※中部山岳国立公園パートナーシッププログラムの概要

「中部山岳国立公園パートナーシッププログラム」は、環境省中部山岳国立公園管理事務所と企業・団体・個人事業 主が相互に協力し、日本が世界に誇る中部山岳国立公園の美しい景観とそこに滞在する魅力、さらには国立公園の ブランド価値を維持・発信することにより、自然環境の保全と利用の推進(利用者の拡大や満足度の向上、滞在環境 の延長やリピーター率の向上等)を図ることで、利用者の自然環境の保全への理解を深めるとともに、中部山岳国立 公園の所在する地域の持続可能な地域づくりにつなげるためのパートナーシッププログラムです。

環境省中部山岳国立公園管理事務所の HP はこちら(https://www.env.go.jp/park/chubu/)

以上



(長野銀行本店正面にイラスト看板設置中)

必要とされ選ばれる銀行 長野県のマザーバンク・

【お問い合わせ先】

総合企画部 広報担当 TEL:0263-27-3312 (田原) ソリューション営業部 TEL:0263-27-3925 (宮本)

長野銀行 T390-8708 松本市渚2丁目9番38号 URL https://www.naganobank.co.jp/